



**Приветствие организаторам, участникам и гостям  
Третьей Российско-Вьетнамской промышленной выставки «EXPO-RUSSIA  
VIETNAM 2019»**

От имени Министерства энергетики Российской Федерации приветствую организаторов, участников и гостей Третьей Российско-Вьетнамской промышленной выставки «EXPO-RUSSIA VIETNAM 2019».

Глобальный характер энергетических проблем, их усиливающаяся политизация, а также объективная значимость российского топливно-энергетического комплекса в мировой энергетике диктуют необходимость укрепления и всестороннего развития международного взаимодействия в энергетической сфере. При этом стабильные отношения с традиционными потребителями российских энергоресурсов, расширение и диверсификация форм сотрудничества с ними играют важную роль в контексте обеспечения энергетической безопасности в современном мире.

Сотрудничество России и Вьетнама является одним из приоритетных направлений внешнеэкономической политики России. Долгосрочное партнерство между нашими странами в сфере энергетики имеет стратегический и всеобъемлющий характер, постоянно обогащается новым конструктивным содержанием. Наши совместные с вьетнамскими партнерами усилия служат интересам не только углубления двусторонней кооперации, но и повышению энергетической устойчивости региона в целом.

Уверена, что в ходе работы Выставки представители российских и вьетнамских компаний, деловых кругов и государственных структур получат хорошую возможность обсудить практические аспекты партнерства между нашими странами, в том числе в рамках реализации энергетических проектов.

Желаю организаторам, участникам и гостям выставки успехов и плодотворной работы.

Статс-секретарь – заместитель Министра  
энергетики Российской Федерации

А.Б. Бондаренко

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "А.Б. Бондаренко".